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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1395
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از کشور 1395 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1396

، بالاتر از نمودار تابع  است. طول نقطۀ وسط این بازه کدام4 ، نمودار تابع  در بازۀ 
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1397

منبع: کنکور سراسری 20 دقیقهدهم ، یازدهمگروه آموزشی بیوگراوند

ریاضی

معادله ، نامعادله و تعیین علامت )فصل 4 دهم ، بخشی از فصل 1

یازدهم(

سری اول )سوالات کنکور(
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سرعت یک قایق موتوری در آب راکد 100 متر در دقیقه است. این قایق فاصلۀ 1200 متری در رودخانه را رفته و برگشته است.5

اختلاف ‌زمان رفت ‌و برگشت 5 دقیقه است. سرعت آب رودخانه، چند متر در دقیقه است؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

۱مجموعه جواب نامعادلۀ  به کدام صورت است؟6 < ​ <
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1398

پرنده‌ای فاصلۀ یک کیلومتر را در جهت موافق باد رفته و در جهت مخالف باد برگشته است. اگر سرعت باد 5 کیلومتر در ساعت و8

مدت رفت‌وبرگشت 9 دقیقه باشد، سرعت پرنده در هوای آرام، چند کیلومتر در ساعت است؟
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، به‌صورت بازه، کدام است؟9 ​مجموعه‌جواب نامعادلۀ  >
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از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

۲aاگر  باشد، عدد  کدام است؟10 + ​ =۳a + ۱۶ ۱۴a + ۹

6 )2 4 )1

21 )4 15 )3

از کشور 1398 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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، بر سهمی  واقع باشند. این سهمی، از کدام‌یک از نقاط11 ،  و  فرض کنید نقاط 

زیر می‌گذرد؟
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟12 ، نمودار تابع با ضابطۀ  در زیر خط  واقع است. بیشترین مقدار  ,a)در بازۀ  b)y = ​۲x − ۴ ​∣
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1399

، کدام است؟14 ، نمودار تابع  بالاتر از نمودار تابع  است. بیشترین مقدار  ,a)در بازۀ  b)y = (x − ۱)۲y = ۴x۴b − a
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

، کدام است؟15 ۱−مجموعه جواب نامعادلۀ  < ​ <
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

فرض کنید  رأس سهمی  گذرا بر نقطۀ  باشد. این سهمی از کدام‌یک از نقاط زیر،16

می‌گذرد؟
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از کشور 1399 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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۲yفاصلۀ نقطۀ تلاقی منحنی‌های  و  با مبدأ مختصات، کدام است؟17 = x۲x = ​ −y + ۳ ​y − ۳
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کنکور سراسری علوم تجربی داخل 1400

مجموع پول علی و اکرم 100 تومان است. اگر علی 10 تومان از پولش را به اکرم بدهد، آنگاه حاصل‌ضرب پول‌های باقی‌ماندۀ آن‌ها18

475 تومان خواهد شد. پول اولیۀ اکرم، کدام است؟
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از کشور 1400 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 

yرأس سهمی  روی سهمی  قرار دارد و برعکس. مقدار  چقدر است؟19 = −ax +۲ ax + ۲y = ۲bx −۲ bx − ۱b − a
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 
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از کشور 1401 کنکور سراسری علوم تجربی خارج 


